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令和８年 第４回 定例教育委員会 会議録 

招集日時 令和８年４月２１日  午後６時３０分 

開会日時 令和８年４月２１日  午後６時３０分 

閉会日時 令和８年４月２１日  午後７時３０分 

開催場所 ふじみ野市役所 第２庁舎３階 Ｂ３０１会議室 

教 育 長  山 﨑 祐 一 

委 

員 

出 

席 

状 

況 

席番 氏  名 出席別 説明のため出席した者 

１ 茂井万里絵 出席 教 育 部 長 内田 和明 社会教育課長 木村 裕之 

２ 西山 幸吉 出席 教育総務課長 齊藤 隆之 主幹兼上福岡歴史民俗資料館長  井上 樹朗 

３ 𠮷野  榮 出席 学校教育課長 鈴木 達也  

４ 星野 弘明 出席 学校給食課長 山﨑 純  

 主幹兼あおぞら学校給食センター所長  熊谷 正史  

書  記 教育総務課係長 田島 輝 傍聴人数 １人 

会 議 概 要 

議  事  等 

報告第８号   専決処理に関する報告について（ふじみ野市図書館協議会委員を委嘱するこ

とについて） 

報告第９号   専決処理に関する報告について（ふじみ野市放課後子ども教室運営委員会委

員を委嘱及び任命することについて） 

第２３号議案  ふじみ野市教育支援委員会委員を委嘱することについて（可決） 

第２４号議案  ふじみ野市社会教育委員を委嘱することについて（可決） 

(午後６時３０分) 〇開会の宣告 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

教育長 

ただ今から、令和８年第４回定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

〇会議録の承認 

まず始めに、前回定例会会議録の承認についてです。 

事前に委員の皆様にお配りしておりますが、何か確認事項等はござい

ますか。 

（なし） 

特にないようですので、この内容で承認してよろしいでしょうか。 
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各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

教育部長 

 

 

教育長 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

（異議なし） 

それでは、会議録につきましては、この内容で承認といたします。 

後ほど、委員の皆様のご署名をお願いします。 

 

〇教育長からの報告 

 次に、４月 1 日からこれまでの間の出来事について、報告をさせてい

ただきます。 

（報告） 

以上、何点か報告させていただきましたが、確認事項等はございます

でしょうか。 

（確認事項なし） 

それでは議事に入ります。 

 

〇本日の議事  

本会議に提案させていただいた議事の件数は、報告事項２件、議案２

件です。 

 

〇報告理由の説明 

 それでは、教育部長から報告事項２件の報告理由の説明をお願いしま

す。 

（報告理由の説明） 

 

〇報告第８号 

それでは、報告第８号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市

図書館協議会委員を委嘱することについて）」を社会教育課長より報告

をお願いします。 

新任の委員名簿をご覧ください。 

市校長会の選出委員が令和８年４月１日付けで人事異動があったた

め、新たに、さぎの森小学校の永谷 拡紀校長と、福岡中学校の清水 篤

史校長を委嘱するものです。 

次に、ふじみ野高等学校の校長につきましても、令和８年４月１日で
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教育長 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人事異動がありましたので、新たに同校の齋藤 明博校長を委嘱するも

のです。 

また、埼玉県立熊谷図書館の方に委員となっていただいております

が、前任の方が退任されたことから、新たに同図書館の長島 利弘教育

主幹兼主席司書主幹を委嘱するものです。 

新規に委嘱した委員の区分としましては、１号委員である市内の学校

の代表者が２名、３号委員である学識経験者のうち２名を新たに委嘱い

たしました。 

なお、ふじみ野市立図書館条例第１６条第４項の規定により、任期は

前任者の残任期間である令和８年９月３０日までとなります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

（なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第９号 

それでは、報告第９号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市

放課後子ども教室運営委員会委員を委嘱及び任命することについて）」

を社会教育課長より報告をお願いします。 

新任の委員名簿をご覧ください。 

市校長会の選出委員が令和８年４月１日付けで人事異動があったた

め、新たに、三角小学校の松本 正彦校長を委嘱するものです。 

また、本市教育委員会におきましても、令和８年４月１日で人事異動

がありましたので、新たに鈴木 達也学校教育課長を任命するもので

す。 

新規に委嘱した委員の区分としましては、小学校長の代表者及び、ふ

じみ野市職員のうち１名、合計２名を新たに委嘱及び任命いたしまし

た。 

なお、ふじみ野市放課後子ども教室運営委員会条例第４条第２項の規
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教育長 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

教育部長 

 

 

教育長 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

各委員 

定により、任期は前任者の残任期間である令和８年６月３０日までとな

ります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

（なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 以上で報告事項の報告を終了いたします。 

 

〇提案理由の説明 

 次に、議案の審議に移ります。 

それでは、教育部長から議案２件の提案理由の説明をお願いします。 

（提案理由の説明） 

 

〇第２３号議案 

それでは、第２３号議案「ふじみ野市教育支援委員会委員を委嘱する

ことについて」の説明を学校教育課長よりお願いします。 

ふじみ野市教育支援委員会条例第３条により、ふじみ野市教育支援委

員会委員を新たに委嘱したいので、この案を提出するものです。 

委員の構成といたしましては、医師１名、学識経験 1 名、特別支援学

校の教諭が２名、校長会の代表として１名、それから市内各小中学校の

教諭、通級指導担当の教諭となっております。 

また、教育相談担当としてふじみ野市教育相談室、そして行政関係者

として、こども発達支援センター、障害福祉課からも選出をさせていた

だいております。 

ふじみ野市教育支援委員会につきましては、令和８年５月１０日から

令和１０年５月１１日までの２年の任期となっております。 

この案件について、委員の皆様からご質問がございましたらお願いし

ます。 

（なし） 
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教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。 

第２３号議案は原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

（賛成） 

賛成総員と認め、第２３号議案は、原案のとおり決定いたします。 

 

〇第２４号議案 

次に、第２４号議案「ふじみ野市社会教育委員を委嘱することについ

て」の説明を社会教育課長よりお願いします。 

本市では、社会教育法第１５条及び本市社会教育委員設置条例第１条

第１項により社会教育委員を設置しています。同条例により定数は１５

人以内、任期は２年となっています。 

社会教育委員の職務は、社会教育に関し教育委員会に助言することを

任務とし、社会教育に関する諸計画を立案すること、定時又は臨時に会

議を開き、教育委員会の諮問に応じ、これに対して、意見を述べるこ

と、前２号の職務を行うために必要な研究調査を行うこととしておりま

す。 

今回の提案は、令和８年４月３０日の任期満了に伴いまして、ふじみ

野市社会教育委員名簿（案）により、令和８年５月１日から令和１０年

４月３０日までの２年任期で１３名の方の委嘱を提案するものです。選

出区分につきましては、本市社会教育委員設置条例第２条第２項の規定

により、社会教育及び学校教育の関係者、家庭教育の向上に資する活動

を行う者、学識経験を有する者、公募による市民となっております。 

１３名の内訳は、継続の方が１０名、新規の方が３名です。 

社会教育関係者として５名、学校教育関係者として２名、学識経験者

として５名です。公募委員は３名の応募があり書類選考・面接の結果、

新任の方に決定いたしました。 

なお、今期の社会教育委員は１５人となっておりますが、社会教育関

係者である本市文化財保護審議会からの選出につきましては、当該審議

会の令和８年度第１回の会議で決定され次第報告をいただきます。 

また、家庭教育関係者である市ＰＴＡ連合会からは総会で役員決定

後、報告いただきます。 
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教育長 

 

西山委員 

 

社会教育課長 

西山委員 

 

 

 

社会教育課長 

𠮷野委員 

社会教育課長 

 

 

 

教育長 

各委員 

教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

各課長 

教育長 

 

委員選出の報告があり次第、次回以降の教育委員会会議で報告させて

いただくことを予定しております。 

この案件について、委員の皆様からご質問がございましたらお願いし

ます。 

ふじみ野市のＰＴＡ連合会から脱退する学校などもありますが、委員

の選出が難しいといった話題は出ていますでしょうか。 

現状、委員選出が難しいというお話は、伺っておりません。 

私もＰＴＡの経験がありますが、輪番で審議会の委員等が回ってくる

ことがありました。それぞれの審議会委員等は、大切な役割や意義があ

ると思いますので、そういった部分もよくお伝えいただいたうえで、Ｐ

ＴＡの方にも協力していただけるとよろしいかと思います。 

承知致しました。 

公募委員について、公募の応募状況等はどうだったのでしょうか。 

公募につきましては、市報およびホームページで募集をさせていただ

きました。 

その結果、３名の方から応募がございました。選考については、作文

等による書類選考および面接を実施し、選出しました。 

他にご質問いかがでしょうか。 

（なし） 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。 

第２４号議案は原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

（賛成） 

賛成総員と認め、第２４号議案は、原案のとおり決定いたします。 

 以上で、議案の審議を終了いたします。 

 

〇各課からの報告 

次に、ここで各課から別件で報告をしておくべき事項がありましたら

お願いします。 

（報告） 

ありがとうございました。 
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教育長 

 

 

 

 

各委員 

教育長 

 

各委員 

 

 

教育長 

 

〇次回の日程等 

続いて、次回の定例教育委員会会議についてです。 

次回は、令和８年５月２６日（火）午後６時３０分から、会場は第２

庁舎３階Ｂ３０１会議室を予定しております。 

なお、傍聴人の数ですが、５名までとさせていただきたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、次回教育委員会会議の傍聴人は、先着順に５名を限度とし

ます。 

（了承） 

 

〇閉会の宣告 

以上で、令和８年第４回定例教育委員会会議を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

（午後７時３０分）  
 


